

想买车,先看看全新一代K3



河南正通许昌正达起亚4S店展出的全新一代K3

□ 本报记者 朱占华 文/图

作为紧凑级轿车市场上的明星车型,东风悦达起亚K3自2012年上市以来,凭借突破性的外观设计和卓越品质得到了近百万名用户的信赖与认可。在今天开幕的2019许昌(第11届)购车节暨新能源车展上,河南正通许昌正达起亚4S店携全新一代K3亮相。

全新一代K3采用起亚家族式虎啸前脸,充满力量感的进气格栅采用直瀑式设计,以锯齿状的镀铬饰条进行点缀,并与跑车风格的引擎盖双棱线、气势夺人的LED前大灯完美融合,整体造型凌厉而又干练,拥有让人过目不忘的极高辨识度。

全新一代K3的车身侧面以刚劲有力的腰线搭配鲨鱼鳍天线、多幅铝合金轮毂,整体车身比例匀称、重心低稳,塑造出跃跃欲

试的运动姿态。车身尾部采用贯穿式LED尾灯,从而拉升了车身的视觉宽度,运动化后保险杠底部加入了经过熏黑处理的饰板和镀铬元素,造型层次分明,和前脸形成高度呼应,视觉上更具有整体感。如此令人耳目一新的先锋设计,使全新一代K3堪称紧凑级轿车设计领域的艺术之作。

动力方面,全新一代K3燃油版分别搭载1.5L和1.4T两款发动机。其中,1.5L自然吸气发动机的动力系统基于起亚汽车最新的Smartstream架构,应用真四缸发动机和智能无极变速箱,具备优异的燃油经济性、可靠的动力性能以及良好的发动机静音表现,充分展现了东风悦达起亚在动力总成方面的技术领先性。与百度联合开发的智能互联系统、DRIVE WiSE安全辅助系统等智

能科技应用,最大限度地满足了对设计、配置、操控有着高标准要求的消费者。

为了满足消费者的多元化需求,全新一代K3插电混动车型采用与全新一代K3燃油版车型相同的外观设计和起亚全球最尖端的混动技术,以发动机和电动机双核心组成动力驱动系统,拥有三种不同驾驶模式,实现了汽车自身高效能和驾驶舒适性的完美融合,让驾驶者能够充分体验双倍核心的澎湃动力,带来更为丰富的驾驶乐趣以及更为环保、经济的绿色出行生活。

全新一代K3燃油版、混动版均有车展购车优惠政策,在现场购车还可以获赠价值3680元的购车大礼包和云南双飞六日游资格。想买车的你,不妨到河南正通许昌正达起亚4S店展区看看,总有一款适合你。

售价 10.58万元起

北京现代新一代ix25亮相购车节

□ 本报记者 朱占华 文/图

北京现代专为年轻人打造的“青春型动派 SUV”新一代ix25于10月30日在重庆工厂正式下线。新一代ix25共推出了四款车型,售价为10.58万至13.68万元。在今天开幕的2019许昌(第11届)购车节暨新能源车展(以下简称购车节)上,新一代ix25在许昌福达北京现代4S店展区惊艳亮相。

作为北京现代冲击小型SUV细分市场的全新车型,新一代ix25上市后将面对缤智、XR-V、T-Cross等竞争对手的挑战。以“高颜值、大空间、高智能、低油耗、强安全”为核心优势的新一代ix25,将对现有小型SUV市场格局带来新的冲击。

新一代ix25的外观设计强化

了运动感和力量感,通过车身线条的刻画和细节的处理,展示出鲜明的运动气息和硬朗的肌肉感;双拼色车身、悬浮式车顶和小幅溜背造型,为这款车增添了很年轻、运动、时尚气息;贯穿式设计尾灯造型、一体式后扰流板等细节设计和前大灯呼应,整体感和科技感更强。

新一代ix25的内饰品质大幅提升,拥有12.3英寸超大尺寸数字仪表、10.4英寸立式悬浮中控屏、飞航式换挡杆和BLE蓝牙钥匙,内置百度智能网联3.0系统,营造出充满科技感的互联体验。车内首次运用蓝色氛围灯,打孔工艺和浮雕压花的皮质座椅使用三种硬度材质填充,高级感升级。新一代ix25的后排腿部空间和头部空间都很充裕,后备厢容积达到444L,后排座椅支持4/6比例放倒,加上全景天窗,让空间运用更灵活。

安全方面,新一代ix25搭载了集10项ADAS功能于一体的智能驾驶辅助系统,让用户购买入门级小型SUV也能享受更高级别的安全保障。

动力方面,新一代ix25搭载了全新的Gamma II 1.5L发动机,传动系统采用全新的智能CVT变速器,动力充沛,换挡平顺轻快,百公里综合油耗为5.3L,非常适合日常城市代步。为了适应不同用户的驾驶习惯,新一代ix25提供Smart、Comfort、ECO、Sport四种驾驶模式。

在购车节上订车不但可以享受超低价购车优惠政策,还可以获赠价值3680元的购车大礼包和云南双飞六日游资格,准备买车的你可不要错过这个好机会。



许昌福达北京现代4S店展出的新一代ix25

2019许昌(第11届)购车节暨新能源车展热门车型预测:

雪佛兰探界者带来畅快驾驶体验



许昌新希望雪佛兰4S店展出的雪佛兰探界者

□ 本报记者 侯力强 文/图

昨日,记者从许昌新希望雪佛兰4S店了解到,实力中级SUV雪佛兰探界者将亮相2019许昌(第11届)购车节暨新能源车展。作为雪佛兰全球同步引入中国战略中级SUV,雪佛兰探界者在造型设计、科技、动力、整车安全性等方面都展现出了超强的实力。

雪佛兰探界者拥有59项全系标配,覆盖车身外观、智能科技、便利舒适、安全保障等各个方面,例如发动机自动启停系统、主动进气格栅、智能无钥匙进入、发动机一键启动、蓝牙系统、后排双USB接口、ANC主动降噪系统、多功能方向盘、带19项子系统的全功能电子安全系统等,综合实力无人能撼。

与此同时,雪佛兰探界者全

系标配7英寸及以上多点触控液晶屏,率先应用上汽通用最新的车载互联科技——新一代OnStar智能车联系统,能实现安全防护、移动设备互联、远程控制、语音交互等20余项功能,并开启了全新车载APP应用与服务,在OnStar手机APP上推出了智能家居、代驾订餐等贴心服务项目,让用户尽享真正安全、便捷的互联网汽车生活。

雪佛兰探界者突破性地搭载通用汽车全球最新的两组高性能动力系统,其中,2.0T双涡管直喷涡轮发动机与9速HYDRA-MATIC手自一体变速箱动力组合的最大功率为191kW,最大扭矩为353N·m。这款通用汽车全新9AT变速箱采用同轴设计,所有齿轮与曲轴均排布在同一直线上,令其拥有与6速自动变速箱相当的紧凑体积;结构布局采用5组

行星齿轮机构搭配4个固定离合器和3个旋转离合器的机械组合,成就了7.6:1的最佳齿比范围,优化了车辆的加速表现与燃油经济性,让用户可以在不同车速下畅享超强动力和细腻换档带来的完美体验。

雪佛兰探界者搭载的另一套高效动力组合是高性能版1.5T顶置直喷涡轮发动机与6速DSS智能启停变速箱,其最大功率为132kW,最大扭矩为275N·m,百公里综合油耗低至6.7L。

除了拥有强劲的动力表现外,雪佛兰探界者还配备了基于通用汽车最新平台和技术打造的先进底盘,集成了强动力、高安全、轻量化的平台优势,并由北美汽车专家和工程师团队倾力设计、调校,加上智能四驱系统的全力辅助,带来稳健、畅快的驾驶体验。

智能SUV迎来品质升级

到购车节上买SUV,就选荣威RX5 MAX

□ 本报记者 任萌 文/图

今天,2019许昌(第11届)购车节暨新能源车展正式拉开大幕。许昌宜飞上汽荣威4S店携厂家移动展厅惊艳亮相,“爆款”中型SUV荣威RX5 MAX等多款新车都推出了购车巨惠。

作为上汽“新四化”的最新成果,荣威RX5 MAX拥有远超主流合资品牌中型SUV的超高性价比,上市首月订单即突破2万辆,并且以“全球首款量产智能座舱”树立了中国汽车品牌升级之路上的又一座里程碑。

13年来,荣威品牌凭借中国品牌首款中高档轿车荣威750、全时数字轿车荣威550、中国首款真正B+级量产车荣威950、全球首款量产互联网汽车荣威RX5、电动智能超跑SUV荣威MARVEL

X、全球首款量产智能座舱荣威RX5 MAX等车型,成为主动迎接变革、引领行业发展、推动中国汽车行业升级的开拓者。

作为一款划时代的标杆产品,荣威RX5 MAX拥有高“颜值”、高品质和“中国最强芯”,实力圈粉“硬核青年”;延用经典家族律动设计语言,并首次融入“坚韧”美学,完美融合都市感、专业感、科技感,得到了新车主的一致好评。

荣威RX5 MAX“赋空间以情感”,通过大面积皮质包覆、打孔头层小牛皮座椅配合BOSE沉浸式立体声音响系统,256色随心溢彩交互式氛围灯等高感知配置,为用户带来视、听、触等多种感官的愉悦享受。动力方面,荣威RX5 MAX 400TGI搭载2.0TGI缸内直喷涡轮增压发动机,



许昌宜飞上汽荣威4S店展出的荣威RX5 MAX

驾驶辅助系统、APA自动泊车辅助系统、360°环境感知系统等前

瞻安全辅助科技,以智能科技力守护用户安全。

购车节上买新车

长安蓝鲸版车型值得信赖

□ 本报记者 任萌

昨日,记者从长安汽车许昌恒业4S店了解到,11月4日,“中国心”2019年度十佳发动机评选结果正式揭晓,长安汽车研发的蓝鲸1.4T高压直喷发动机荣获“中国心”2019年度十佳发动机称号。

前不久,搭载蓝鲸1.4T高压直喷发动机的长安CS35PLUS蓝鲸版、逸动蓝鲸版正式亮相许昌。作为首款搭载长安蓝鲸1.4T高压直喷发动机的SUV和轿车,长安蓝鲸版车型从亮相以来就备受期待。CS35PLUS蓝鲸版9.39万至10.99万元、逸动蓝鲸版8.99万至10.39万元的销售价格,也让消费者眼前一亮。

长安蓝鲸版车型搭载的“最强1.4T蓝鲸动力”,源自中国品牌首个模块化动力平台蓝鲸NE。该平台由来自阿斯顿马丁、捷豹、路虎、宝马等拥有几十年汽车行业经验的200名技术专家历时1460天、整合应用14项先进技术研发而成,具有全面的性能优势,填补了国内汽车平台化开发领域的空白,全面提升了中国品牌跻身世界的核心竞争力。

基于蓝鲸NE平台打造的蓝鲸1.4T高压直喷发动机,传承了长安汽车的动力基因,在“劲”“净”“静”三方面具备出色表现。蓝鲸1.4T高压直喷发动机的最大功率为116kW,峰值扭矩为260N·m,油门响应速度更快,使得高速超车更快、更安全。能耗方面,长安蓝鲸版车型采用的35MPa高压直喷系统和AGILE高效超净燃烧系统,完全满足国6排放标准,实现了排放、油耗、动力的最佳平衡。

号称“新动力互联社交SUV”的CS35PLUS蓝鲸版,十分注重满足年轻人的娱乐和社交需求。娱乐方面,它深度整合了腾讯智能车联网系统——AI in Car,聚合了QQ音乐、喜马拉雅、企鹅FM、蜻蜓语音服务等内容,可以进行途迹、路书分享,能轻松记录你的旅行轨迹,丰富你的行车生活。

智能安全方面,CS35PLUS蓝鲸版配备ACC with Stop/Go全速自适应巡航、PAB主动刹车预警系统、AVM全景影像系统、BOSCH ESP 9.3电子稳定控制系统、右侧盲区监测系统等实用配置,在追求速度的同时,时刻守护你的安全。

逸动蓝鲸版的“硬核”实力不仅体现在动力性能上,而且体现在物超所值的用车体验上。基于对目标用户多方面用车需求的洞察,逸动蓝鲸版进行了针对性的研发设计,从强动力、低油耗、高“颜值”到高智能、大空间和五星安全标准,完美诠释了什么是“新动力超值中级车”。

长安蓝鲸版车型的上市,丰富了长安CS35PLUS与逸动的产品谱系,也为广大消费者带来更多动力选择和更高一级的产品体验。11月8日至10日,CS35PLUS蓝鲸版、逸动蓝鲸版会在2019许昌(第11届)购车节暨新能源车展一展风采。如果你也想一睹长安蓝鲸版车型的风采,就赶快到车展现场去看看吧。

众多SUV将亮相购车节

买小轿车还是SUV 看自身需求

□ 本报记者 侯力强

近年来,SUV车型持续热销。在11月8日开幕的2019许昌(第11届)购车节暨新能源车展(以下简称购车节)上,多款SUV纷纷亮相,很多准车主正面临着买轿车还是SUV的难题。

那么,到底是买轿车还是SUV?近日,记者走访了多家汽车4S店,为广大准车主总结出轿车对比SUV的五点优劣。大家只要搞懂以下五点,根据自己的需求就能作出正确选择。

■ 实用性

就实用性而言,SUV的容积比轿车有天生优势,且有高大的车身,如果可以等比例放倒后排座椅就更好了。不过,有些轿车并没有想象中那么差,譬如明锐和速派的两段式后尾门、掀背式车身足以媲美部分SUV。至于如何取舍,全看各位消费者的爱好。

■ 价格

一般来说,同平台的SUV对应的是低一级的轿车,譬如思域、CR-V出自同一平台,高尔夫、途观出自同一平台。就同价位车型而言,途观和迈腾、帕萨特可谓同一“段位”的车型,买途观的话,价格或许要稍高一些。相对来说,重视行车品质、驾乘舒适度和操控乐趣的消费者,往往考虑轿车而忽略SUV车型,而那些注重高坐姿和高视野的消费者往往会选择SUV。

■ 油耗

油耗是个极引人关注的话题。由于SUV车型较为高大、轮胎较宽,风阻系数更大,一般来说,同价位SUV的油耗通常比同级别轿车高30%左右,有些车型甚至会高出一半以上。

■ 安全性

一般来说,就主动安全而言,SUV的高坐姿、高视野可以降低事故发生的概率。如果与轿车对撞的话,驾驶人员由于坐姿较高,通常情况下受伤较轻。然而,SUV由于有较高的重心和较高的底盘,更易侧倾及翻车,轿车由于车身较低,操控极为灵活,反而更容易躲避碰撞。从被动安全方面看,轿车要高于SUV。

■ 操控性

由于离地间隙小、重心低,轿车的操控性能远远优于SUV,更有驾驶乐趣,高速转弯也比较稳,舒适性较高;而SUV车型由于车身高大,重心高,转弯幅度更大,高速时易侧倾。不过,就通过性而言,SUV更胜一筹。

总之,轿车和SUV各有所长,优势差别较大。根据以上的分析,相信准车主们可以根据用途选购适合自己的爱车,真正做到物尽其用、车尽其能。